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110 р о J }i е Д р узь SI!

В 3TO'ti выпуске «!\\астерок»
расскаЗblвает ()б }rстроиствах. Ko 

tupble nриrUДSll' уЧастника 

воснно,сnортиqноА ИJрЫ

с:З8.рНИU<i . Вы 1--1 аЙД тетаl< 

·

же Qllисанис cbrT-.i.r]ьника 1\

 I о:
.

·

,.. р()стн BeтJ a 

3  j(J" p 3'lbleсамоде.ll\И нз бумаrн. забанны('

11 Py,.IIKI1 lI,..,lЯ 1\t3ЛЫll 1 ей и \AJ.jnro друrих ()l'TPAY  

I.I.. L1CoНСТРУКILИЙ
О встречи
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частникам 4l а ни ы))

э. n
.

р со6()ан BCero нз трех rран.зисторах (СМ. схему на CT 1).

Секрет nK )И( Ка I МИН например, КС н!:ервныи банок, npOCT. Катушка Meд 
.' oro npOBOAd rО'ДtС"1tOчена к reMepCll :>ру вы окоййчастоты. Если KaTY K)

прибl1  З Т!. kм@.  .лличеСI<ОМУnpeAMeTYl чаС1'"Оl а ret-tератора изменится.

Это изменение нетрудно У l1ь.шатьв I алов. ых те' ефо...ах.
Наш Мw.IНОИ( катель способе... обнаружить ко..-сервную баl ку ИЛИ 'n I':'

"+(e.oe aПnощадсю более 1 SO ( M на rлубине 15 , 20 СМ. Этоrо Вf10л....е до-
..

:TaT L.JO дЛЯ военнь х иrр.

Ра::а6еf'м'М работу миНОИСt<а-rеЛА по СХеме. H тоанзисуоре Т1 t..o6pдH ,.e 

нератор, р ,f)отающ..-tЙна -..астоте 80 100 I<.rц. rеt1ерациSl образуется из

:.Мi обратной СВЯЗИ между кол tJеl<ТОрНQИ катушкои L1 и t<атушкой L2. noп 
;-

l<.I1юченнои к l ;;i...tf: транзис"-ора. Час rOTa rемерации ЗdвиСk r от числа ВИТ..

ta)B .катушки LI 11 емкости кондемсатора С1. Пй "акой же схеме собран и

"op re....epaTop  aТранзисуоре 12.. Ero частота выбрама такой Же. что to1

nepBoro r  HepaTopa 
Кат".У. .' связи Qбои. rewepaTopOB (LЗ и L6) соед мечыf10следоrаТf!ЛЬ'"

....0 .. flсдключены к выходному маскаду. Lобра......о уча транзисторе тз.
.

60700  -t4S
М ·

078(011 8!
OCJ 8t .11)60)0000

' Ha.Q8тeJl TВO .МnJlода. I"IIВP MK., 1981 1.
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в ero кол.nеt<ТОРН\lrO Lt.епl. включены

roпOBHbIe те.l1ефоны ТФ1. Чаетета пер
Boro reHepaTopa nОСТОЯtiна (еLЛИ вб.l1И"
зи ПО"'СI(О80'; катушки L1 че1 MeTa.l1 

лическоrо предмета), частота второ' О
...... ....,..

8Азменяется ,одстроикои и дуктивнО-
сти катушки L4. Через rопоst-tы E теле..

фОt-4ь. будут ПРОТ'Ркать nepeMeHt1  IF

ТОКи С частотой обоих reHepa1 оров,
......... '8"

ЧdСТОТО". равно.А раЗНОСТ I1 OCH08HblX

частот reHepaTopoB, а также ИJ( I ар...
мон.к (rapMOti Ka · .jaCTOTd, КРiJТhё5Я
основной). Если часто f 0"'0 rt:rte 

ра"орё! плавtiО ПОДСТрОИ1 час cr

nepBoro.. в roпOBHblX теле t- Л 1....

'" -

W--tтся Сtiача.l1а точ НИ3К кове

СТОТЫ, которь и б)Д Tппа е

шаться, а затем ВОЗник Е lе

биения», звуw. в re на)' иСLtеЭtiе .

LCl И теперь '10 И ka-;-уwк L nep--
Boro reHepar ра н MeTdJ1 И' еском)

.

предмету. i1 елефонах нова послы 

ШИТ q з ун. BЫ 01a е..-О будет re 

больше, чем б.nи>t\е nOA ecetiaкатvшка к 'pt:IlMeT\,'
В миwоискатели МОЧ<.НО уста овитьтранзи(' T pЫсер"'й 139 МП42

с любым БУkвенным индексом и I(ОЭффl1циенr'О УСИI н 3 I
Все конденсауоры СI1ЮДЯr,.lЬ е, наl"'Jример, 1 Н'1а к( О., Цl1И h.CO....2

Резисторы МЛТ--О,12S. Бi)тарея n TaHM Б1 ЗЗЗL 1 01 l{a MaHHoro

фонаря, ее хватит tia 100 15(J часов раБоуы rОЛ('\ВWЬ Е! тflлефоI1ы "

ТО Н....1 Иl1J-t ТОН .2. Выключатеl1Ь ЛиТdhll1Я В1 .nю60rо TJ-tna

Катушк BToporo reHep 'тора намотайте на f(арЬОЧИI1Ь ОМсерr ечнике
СБ...4 Он удобен тем. что имеет ВОСьМИМИl1l1чме роеы иподе rроеч ,Ь

...,.

сердечник. которым tieTpYAHO вы8есТ.... через О 8ерсТиев КОРПУСЕ rp 

бора и надеть на не. о ручку n "')дrтроики С аца.l1анамО7айте KaT\I I)
L4 26() в  TKOB"ровода ПЭВ 0..2 с ОТ80ДО tv\ ОТ 60 ro8kTl<a. считая

( верху (по cxeMe) Катушка l5 содержит 40 в.....ТКОВ Ti)t<O....O же провода IA

наматы SaeTCQ поверх ка.)tШК ....4 П"С.l1Е.д...еLi HaMaTbIBat тся t<aTYWKi!:"'6
2 ВИ1.L(а провс>да ПЭВ 0.,2.
He HO""Oсложнее с ка"'ушкаN "epBoro reHep Topa нх намаТЫflают

на шаблоне (рис t1i) с-тр. 4).. ВОJьмите лист фаt1ерь. начерти'Те ма
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нем Прl1моуrо.l1ЬНИК размерами ЗООХ400 ММ. В уrлах nРClмоуrОJ1ьмиt<а
вбейте r803ДИ. на которые и намотайте наТУШКI4. Первой наматывают ка--

тушку L1 OHd ДОl1жна содержать 55 витков провоДё8 ПЭВ 0,6 с отводом

от 1S....ro витка. считаl1 от BepJl:Hero. по схеме, вывода. Затем

наматывают проводом ПЭВ 0.25 катушку L2 (1 О витков) и L3 (2 витка).
Верхние, по схеме, выводы катушек соедините вместе и сделайте общий

BblBOA длиной 100 1 SO мм. Такой же ДI1ИНЫ до.l1жны быть и остальные

ВЫВОДЫ, которые будут соединяться с деТё1J1ЯМИ миноискате.nя.

KOtiAeHCaTop С 1 прикрепите к рамке нитками и.припаяйте ero В".ВОДЫ

к выводам катушки L1. После 3Toro МОЖНО обмотать всю рамку нитками,

чтоБы иткиикатушки не распадаl1ИСЬw и СНЯТь С rвоздей.'" Чтобы предохра 
нить рамку от влаrи. обязатеl1ЬНО покройте ее несколькими (6 8) Cl10 

ями .I1аИё1. Каждому СПОЮ дайте хорошо просохнуть. Кроме Toro. оберни 
те рамку ле томиз пакоткани или TOHKoro полиэтиnена. а сверху на--

мотайте еще и хлопчатобумажную ленту, пропитанtiуЮ битумным JlaKOM.

Для рамки изrОТОВhте деревянный каркас и закрепите рамку на нем

ПИСТОМ фанеры. К каркасу вб.l1ИЗИ выводов рамки прикрепите метапли 

ческой пеТl1ей деревяtiную рукоятку.. В рабочем ПО.l10жении рамка мино...

искате.l1А будет отклоняться от рукоятки под своей тяжестью и удерж""
ваться шнурОм.. прикреПl1еtiным к РУКQЯТК .. В ПОХОДНОМ nO.llo e...
нии рамка подводится к рукоятке и фиксируется задвижкой.

Выводы КClтушеи рамки подсоедините к кабеl1Ю, который пойдет и re 

нератору. Кабель сделайте сами. Для  Toroвозьмите три раЗНQцвеТНhlХ
rибких проводника в JI:.I10РВИНИЛОВОЙ изопяции и пропустмте и'Х внутри

......

металлическоrо  KpaMa.например металлическом оплетки от экраниро 
BaHHoro провода. Сверху HaAetibTe хлорвиtiИЛОВУЮ и....и резиновую 1"PY 
ку.. КClбель прикрепите к наружной стороне РУКОIQТКИ и подведмте ero к

месту установки reHepaTopa. t< разноцветным "РОRоднимам подключите

нижние по схеме выводы катушек, к метаплическому экрану общий

провод катушек (верхние по схеме BbIBOAbI)..

rнез

Плата
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О...тапьные детали мино скатеl1Ясо--

берите в не60ЛЬWОМ. l1учwе мет .111--

лическом, корпусе (рис. Н.) стр. 5).
Корпус при срепите к рукоятке так,

чтобы бып до( туп К подстроечному

сердечнику..

Н--1лаживание минои(,катеl1Я СВОДИ1--

(.SI t< определению частоты первоr-о
·

(""енератора и подстромке BToporo.

Лучше BCero ДЛ этой цели воспол"...

зоваться I1lОбым радиовещатепьным

приемн..ком, имеющим rнездо ДЛЯ

ПОДКЛючеtiия наружной антенны. Ctia..
..,.

чала вы I1ючитеe BTOp08-1 reMepaTOp
.....

отпаяите вывод змиттера 'ранзисто 

ра Т2. 8ключ",те 6 rt1езда r-О'nОВl-4bIе

телефоны ИЛи резистор сопротив...
l1ением 2 5 кОм. Коллеt<тор транзи",

стора ТЗ соедините через KOHAeti 

с:атор емкостью 15 2() пФ (" ahteHt-1bIМ

rнездом приемника. ВКl1ючите мино...

искатель. Вращая ручку настро кипри 
емника, Bbl услы .Jитеeв неСКОЛЬКИJ{ тО'4.....

ках ДЛИННОВОl1новоrо диапазона харак-
.......

TepHblt1 шум или УВИДL1те суЖение зе.nе 

tioro сектора ИНДАКсЗтора настройки..
3то r-армоники reHepaTopa. Разниц в

ЧdСl  1axмежду ДВ'у ЯТочками и дае1" значеt-tие ча4....rоты reHepaTopa.
Ама.rоrмчно проверяеТСR ЧdrТОТd BToporo reHepaTopa. но в этом случае
ОТКJ1ючают  миттертраНзмстора Т1. Е:спи Ot-4a ОТЛs.4чаетсg ОТ частоты

"epbor-о r-еНflратора, подстройте ее изменением емкости конденсатора
С4 прч !:реднем положеtiии подстроеЧriОf'О сеD.nечнмка..

Teneph IYtO,+( OВКJ1ЮЧИТЬ обd reHepaTopa и прослушать на r-ОI10ВНЬ1е

телефоны работу миноискателя.. Измененмем ЧdСТОТЫ BToporo ("енера..

тора добейтесь нулевь.х БИ НИЙIа затем HeMHoro сдвиt'tьте ее в сторону.
В теl1е нах будут спышны КО.l1ебания низкоrо тона, что cooTBeTCTftyeT
Мdксимапьной чувствительмости миноискатеЛЯ Поднесите поисковую

катушку 1( любому металпическому преДмеТу. ВЫ(.ОТд тона в ronob.-.ь 1(

телефонах измеНt1тся.

Рамку во BpeMII поиска «M H )нужно перемещать М3 стороны В (ТОРОНУ
tii! неБОI1ЬWОМ расстоян иот поверхности зе-v.пи. По измеtiениям тона

3BYKd в r0l108HblX теl1ефонах иетрудl-tО определить точное местоположе...

ние (СМИНЬJ).

Для военtiо nортИВнойиrры t1нтересней устанавливать (взрывающие 
СЯ мины). Стоит tiacTyn..,rb на такую ((МИt'4у». рд.Jдастся (взрыв» зазве--

HI"T электрический звонок. rлавное в ((м..не)) y ,,", «вэры атеI1ь)),'KOtiTaKT 

ное yCTpOiACTBO I1Юбой КонструКци.... срабатывающее под даВl1ениеN- rpy 
за в нескопько килоrраммов. Одна из КОtiСТрУКЦИЙ такой «(МИНЫ)) п0Ka 

эаНа на (.rранице 6. Для «взрывателя» потреБУЮТСR два деревqчных

бруска размерами 100Х 100 мм, rвоздь ТОI1ЩИНОЙ 2 3 мм и ДnИНОI.1 65 ,, IL

10 мм. жесть От консервной банки, ПОрИС1dЯ реЗИМд (или пороnоч)..
В верхний брусок толщиtiой 1 О мм вбейте rBo3Ab и припаяйте Jl ero

шляпке ИЗОЛИDОваННhlЙ ПроВОД длиной 0,75 1 м. Чтобы I'ВОЗДЬ tie BhICKa...

кивап. сверху на брусок набейте кружок из жести.

В цеtiтре нижнеr-о бруска (ero 'ОI1ЩиН  OММ) просверлите Сt'80Зt'tое

I

.

i1pOh ПО на

(пO{Jtlfiи/J./1{JpиC

.:-- .. "..тая резuна)
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rJCffr анис
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.
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.

II I . .

,

I
.

" ..

J I ' r

I . ,

.

::1'

--

....

отверстие roA rвозДь. СНАЗУ OTBepCTI4E. закройте жеС1 я ib м кружко.V\,
f( которому припаяйow-е изолирован ы иnp060.t1 дпино.:t 10 1S М. Пропу..
стите rвоздь через резиновую "рОl(ладк) и опустите в отверстие ti 1жче..

ro БРУСКd. ТОnЩ.-tt4t1 прокладк.... должна быть 1 ако"& чтобы остр АЕ rВОЗД 

отстояпо от Нижнеf"О кружка на 1 О 1 5 ММ.'

(свзры а.....епь))эанопачте рЯДОМ с (1.м...нОЙ». ЧО &.Ier]1 око Сверх\' ТI.Цit---

тельно 3dмаскируйте ero. КОрОТt<ий проводник подсоедините r( контакту

8ынлючаТЕ'l1q (рис. на стр. 7) оаслоложенноrо Е «( ине)}(на Д EКОН-

сервной банки).
·

В 1 О т ((ми ы ," ЧЬТ€'
.

.

..

.
.

.

1 1111И  Че
,

tiOK и батарею ПИ1 НИЯ Пr

те и H"fM тщательнО эамаСI- .

I

провода ОТ ((взры ауепя» I

ча"е.f1Я.. Проsерьте действие «-v\Н i
.

Выключателем подайте '1итаt4ИЕ

ос УОрОЖ1-40 нас.упите tia (8эры ате.llьJJ

Сразу же ДОl1жеt4 зазвенеть ЗВОI-lОК.

ПОСJ1е этоrо можно закапывать «(J\AИ...

ну» .

l<orAa с<мина>з будет обчаруже...а
«(Ci!,epOM». нужно 06еЗВрЕ.дitТЬ ее

OTKpblTb КI)ЬfШКУ банJoIИ ч вы лIoчате...

пем разомкнуть цеПL F1ЧТ.)М&.1Я сиrна

J1l1зации.
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Этот прибор nредна..Jначен АЛЯ

О'Dедеl1ения скорости ветра.

Принцип действия ero проет.
fсли навстречу ветру подставить

kaKYtO--ни6удь пластинку. ТО дав..

l1ение воздуха на tiee будет за--

висеть ОТ скорости ветра. При--
крепив nЛdСТИНУ вверху к rори

-...

ЗОНТ811ЬНОи оси, получим зас.ло 

КУ. которая renepb в зависимости

ОТ скорости ветра будет откло 
......

няться на тот --..лk инои уrол
А тепррь познакомимся с уст--

роиство анемометра, показан"

ным на РИСУНl(ах. Основные ero

части труба В, внутри которой
размещена заслонка 1. KOpnyew 5

уровень 1, защитнь й козырек 12,
рукоятка 9.. Трубу можно изrото--

BIJ;("h из листа тонком жести ШI-1'"

рмной 250 мм и Дf1ИНОЙ 120 мм,

CO  YBero  aдеревянно БОI1--
ва.,ке диамеТром 80 мч.. И Cna5lB

ко t1.J..bl ЛиСта..

За(:ло I.с:у I изrотаВl1иваю r .-43
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жеСт'" TaKoi4 ТОЛЩИНЫ, чтоБы при размерах 50XSO NM масса заслонки не

превышала 30 r, иначе трудно будет измерять малую скорость ветра.
HeMHoro позже, при сборке прибора, заслонку нужно будет припаять к

оси 6.
..

Корпус 5 МОЖНО Тdкже ИЗfОТОВИТЬ из жРсти. В нем сверлят отверстия
под ось, отверстие ДЛЯ наблюдеtiия уровня.. вырезают паз для заЖмма.

Но сначала в корп)'с нужно вставить 1'рубу, СОвместить ИХ края и ПРkпаять

трубу f( корпусу. Затем. ОТСТУПИ8 7 мм от края, в корпусе и трубе
l1ужt'tО просверлить ОТ8ерстия под ось 6 длинную булаВkУ со WI1ЯПКО ..

Толы<о по I1е  ToroНdПРОТИВ Ос.... lPырезают в трубе и корпусе паз 4 под
зажим. 8ставl'ЯЮТ в отвррстия корпуса и трубы ось, припаивают t( ней за....

С.ЛОtiку, надевают tia выступающим конец оси ша бу3 и изrибают остав--

шийся конец так, чтобы 01-4 БЫI1 nарап.J1еl1ен плоскоет". заслонки. это бу--
дет стрелка анемометра..
Зажим 11 это СОf'нутая попопС!м метаплическая пластина е припаян...

ным в месте сrиба отрезком MeAHoro провода оrран.,.читепем. Ши--

рину пластины выбирают на 2 3 мм меtiьше ДI1ИНЫ паза, а Д.f1и"'у orpa--
ничителя на 5 7 мм БОl1ьwе. KOfAa  ажммвставляют в паз, заСl10нка

оказывается между ПО110винt<ами n"li)( rины эажи",а и CTonOpIt1TCQ. что ме--

обход....Мо при "еремоске al1eMOMeTpa. Ширина ПJза AOnlf(Ha быть такой,
чтобы зажlA.М не выпадал саМОПРОIl1ЗВОI1ЬНО. но ero леl"КО можно БЫl10 BЫ 

нуть (для этой цел нижние концы пластин зажима целесообраз ослеrка
развести в стороны)..
Малоrабаритныi4 стеклянный уровень 1 (наподобие TorOr

что nрименя--
ЮТ ПJ1ОТНИКИ) прикреПI1ЯЮТ к корпусу заААазкоi4 ИЛИ ПJ1аСТИЛИtiОм так,
чтоБы ero «пузь рек)) был виден в отверстие в боковой стенке. Назначе--
ние уровня следить. чтобы труба анемометра 80 время измереtiий
tiаходилаеь в cтporo rоризомтаJ1ЬЧОМ полОжении Иhаче появится

ошибка в отсчете показаний.

Над Уро8нем на этой же стенке корпуса укрепляют шкалу 2 лист

BdTMaHa или картона с rрадуировкои yrпa отклонения стреl1КИ ОСМ за 

спонки от О до 90 .Д чтоБы защитить стрелку ОТ отклонеtiия веТРОАА.
вПереди к корпусу и трубе припаивают козырек 12, вырезаtiНЫЙ из

жести.

В послеДtiЮЮ очередь прикреПl1ЯЮТ к корпусу и трубе шурупом 1 О де'"

ревS1ННУЮ ручку 9.
rрадуировать амемометр лучше Bcero на леrК080м автомоБИJ1е в б@з....

ветреtiную noroAY. двиrаясь по ровном)' шоссе.. Выставив анемометр в

окно чавстречу ДВl-1жению, определяют yron ОТКI10нения стрепки в зави..

симости ОТ скорости автомобипя (начинают со скорости 5 км/ч). По ре...

зуllьТitтам измерен..tй МОЖНО составить неБОI1ЬШУЮ ТiJ611ИЦУ и НdКl1еить

ее ...а корпус dHeMoMeTpa над шкаnой. ECTecTBeHlio, результаты измере 
Ни';' нужtiО пересчитать на скорость в м/с.
Этим dHeMoMeTpOM можно n0J1b30BaTbcSl также И для t1змерения, Ha 

rример, скорости движеН....S1 яхты. моторном лодки, байдарки.. во МНО"

rих друrих подобных Сl1учаq .

2. . \€i("J.(\ pOIl
 J 
-
 , 9
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Большое УДОВО.f1ьствие доставляют малышам «(живые)) иrрушки. на...

пример, фиrурки зверей и животных, у КОТОрЫ'( мо"'ут дВ......атьсА rOnOBa,

t10rи. авоет.. Подобмую иrруwку МЫ и предлаrаем ва сдеЛdТЬ для своих

младших сестреt1КИ или 6pdT101шми..
Из TBepAoro картона или тонкой фаtiеры выпилите си.l1УЭТ щеtiка Пере..

hec. rи (.ИI1У.;tТ f1d заrотовку нетрудно по клеточкам. подобно TOMt, как Е

ШКОl1е вы учJ'tлись КОПИРОВdТЬ ro кЛеТОl.fкам раЗ.l1ичные рисунки. Кра!А вы..

ПИ.l1еtiнОЙ фиrуры зачис  Te,а затем paCt<paCbTe "")то буде1 Ту.jовище

щеrtка.

Из TaKoro же мартона или фанеры ВЫПrlлите передние и .JёJдние nilrbl и

тоже paCKpdCbTe. Конструкция их своеобразна и Представляет собой че 
....

ты ех.l10пастнь,иивинт.

i1еррдние лапы ПрИt<реплЯЮТ к ТУl10ВИЩУ С помощьЮ булавки и кусоч--

ка пробки (ИI1И резинки) так. чтобы они враща,nись 80МРУ" оси 6улаs
ми снебольшим треtiием. Задние I1апы прикреПI1J1ЮТСЯ анаI10r-и' НЫ >А

способом, но между tiими и туловищем прокладычают nYI QВИЦУ. чтобы

лапы при вращении не задеваl1И Apyr друrёJ.

ИзrОТОВl1еннуlO иrруwt<у пос..тавьте на МЯI кую Tt<aJ.ib и начн те двиrать.

Лапы будут повораЧl1ваться,
и забав",ь и L..aeHOK (поидет».

ПРQбн .ufU

(1!:JроВuца
.

.

.

-
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Эта иrрушка ПОЗВОl1Яе1 продемоl-tстрировать своиt.тно rла аccC.l11Bc1.TIb )

изображения быстро ДВИЖУЩИХСJ1 картимок.. Примером может Служиli)
КиНО отдеЛЬtiые кадры.. с больwои скорость мj сменSlIOШИ друr дpyr О.

создают у зрителя впечаТJ1ение HenpepbIBHoro Д8ижения Из  Ot'1I.orc..t<dP....

тона ИЛI1 n.J10TH0t4 бума"," вырезают три Kpyr.a (1). На одном из hlllta рису.от
ttебо и звезды (2), нс! ApyrOM ракету (3). На втором Kpyre ..,амеча.от

отверстия. СКl1l!мвают круrи так. Lfтобы с..веРА)' бь " .еру' r изобр.а t<епием

р  KeTЫ.снизу t<pyr с изображеtiиЕ"м эвезцtiоrо t1еба, в серед....Не

Kpyr без РИСУt1tCа (4) Даl1ее ЗdrотаВI1 ..,ваЮ1 две прочные Нl'1тки (5}. ПрОК-3 
пывают в ируrаk t1rIlОИ ИЛИ шилом отверс"8'1Я (6), ПрОДЕ:ваЮ1 через НИХ

нитки и 3dкручиваrOI НЖ' (7). БеРVI krрушк)' за ниткl'1 И, растя.r",ва .. OT 

nуСf(ая их, добиваются вращения иrру...uки pat<eTa  лет","8 космо,,:).
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Для  зrОТО8лемияэтой забавмой и"'рушки помадоБИТСJl фанера разноЙ

толщины (2 3 ММ и 6 . .8 ММ). деревянны йстержень диаметром 6 ММ,

два небольших д€ревянных бруска, несколько предметов. которые на...

верняк.) tiаидутся в BdweM доме

Пре>t<де Bcero нужно изrотовить риtir. Осtiование ero выПИJ1J1'tвают из

более ТОI1СТОЙ фанеры, чем остальные детали. Острые края ОСtiования,

особенно на ныступ@ ручке.зачищаю'l' ....апилЬникоМ С мелкой НасечКОЙ

иЛИ мелмо.зеDНИСТОЙ наждачнои бумаrой. По yrllaM В основании свеРЛЯ1

отверСТИА диаметром 6 мм и вставляют в них стойки - отрезки стерж 

'ей ДЛI.4""ОЙ по 60 мм. На БОtfОВО повеР1(НОСТИ каждой стоики, 06ра..
.......

.ценном наружу риwrа ,

POJ1b K.:tH TOB цожет

вырезают НОЖОМ по две вы мI(иипод kat-tаТbI..

ВЫnОЛЧJlТЬ I<рученаs:l бечевча из  @Сt«()Л КИХ

"'""

....МТеи.

т f l1овица боксеров вырезают из деревянных брусков по форме, при 

веденчой иа странице 1 3 вверху. Рисунок перенесите t4a брусок при по...

ААОЩИ клеток.

Руки боксеров вып.-пивс--ют из тонкой фанеры.

Вырезачные AeTa.nJl't ра( краwивают в соответствующие цвета.

Туловища "Рl"fкрепляют t( основамию клеем Иl'И 180здиками. вБиты ии

снизу.

Руки Прикрепляют к ТУl108ИIЦУ ",во адиками raK. чтобы они леrко

поворачивались.. Кроме Toro. в каждую руку (.очнее.,В Пl1ечо) вбивают
'"

тонкии I 80ЗДИК

Сзади каждоrо rуловиша сверлят в основании по два отверС1 iИЯ ди-r

метром 3 мм на раССТОАНИИ 3 4 ММ от туловища и на расстоянии Apyr от .

.цру.....а. рав",ом расстоgнию между rвоздиками, вБиты ииВ «ппечи» рук.

' еDЕ!З тиотвеРСТИII проnускают снизу ОСНОИа!НИII прочные нити и при 

крепляIOТ KOI-4I\hl их К соотвеТСТRУЮЩИМ rI80 дикам-Под ринrом "а не... .

KOTOp Mра,..,..тоаниа-, ОТ оt:t40вамиq, ",,,,тм свазывают А узеn и прикреп.ns.ют

м  eMYПрОЧt-IуН') бецеВt(У с "'рузиtlОМ w,a KOt-tце В t(;jLIeCTBe rpy-:аИКrt можно

приме иты "' "римерrВИ ЦОВЫI1шарик с npOCBep.neHHbIM в t-tем ОТllер"

сти м.

Fcn те"ерь BJgTb pl.AHr за PY-<Оs:lТКу осчова ИАи wa -Iать tlPY"'08 IM&otДВИ 

жеииgААИ руц1.4 п СI(РУЧИlВатьrРУЗi-CII
, ro HI4TW, J'1РИЧР@nl1рн...ые 1( беt.eике,

Е;уду r Пf)nчеr' Д nwaTq",&A aT r Ч Aepr;lT.... З РУА<Ч бl)ll' ept)B. 0...11 приду'

В РВИloИеНl.Aе flЛрt)ТЧВ"'ИWIA л("'\в ду' бt"\Ift ).

11



...

I

v
.

I

.."..

.,..

I ,4
I (8'

I I
I

I

.......
I

.

1

r

I

, 
--

I

/,

'-- .""

........
...,.". I  :t:.-

I
I

,

I

I I
I I I

LI

СтОйl1а

ханат

.

1

"

...е с

. 
.

I

.

Q J..

.....

..

.",.
I
.1.

....

.

,.
..

.

....

..
.

\
\
\

..

"
.

\

\
\

...
. -

.

1
,

I ./

..

. -"
..

аиЛ
-'

...

"

.
--.

...1

- .

8ело1(

-=

- ..................
.

-



в Иi1ЖДОМ  OMeliа""дется бумаrа и картс.н
- - материалы. из KOTOPblA:

МОЖI--О изrОТОВLiТЬ t-4емало и",тересноr-о Познакомимся с nекоторы иипо--

.аелками, поиаЗi нны иина стра ица.14-
t 9.

ПодстаВlCiI (РИL 1) На нее  ожt-40класть кисточку. ручку. KapaHAaw.
Чтобы изrОТО8ИТЬ rаJ{УЮ подставку. помадоБЯТСJl тонкий картон, измери--

....

теЛьная и М@l.аплическая .I1инеичи, уrо.l1ЬЧИI' I карамдаш, nерочинны инож

и ножt"k ы .(.,начаl1а выр@зают ИЗ к )р' :>1--1i! заr-оУовку мужмы ( размеров и

проводят на t1ей Кё;,рандаUJОМ ТО' кие Ли иив места)( будущих сrибов. По
......

ЭТИМ ЛИt1"" Мде,ают нl1'nDезы ножом, ПОl1ьзу11СЬ при  TO металл-..ческои

ЛИhе;':'коt1.. Сrмбают за"'отовку, как ПОИiJза.-tо ...а рчсу wе.и деl'ают в по....у--
ЧИЧ 1.1JейсЯ 1 Киl'v\образом ;lo.oCTaBI<@ ОДИ ИI1И t-IеСI(ОЛЬWQ вырезов.

Подt. rilBKd может БLtТЬ изrотсвrеt1а и в оиде БУNВЫ Л, без отrибов у ос..

",овани ..Но усто.14ИВОСТЬ ее будет. I<онечно. )(уж@ Дnа повыше...."." ус--
1w"

тоичивост В JTOM с vчаеMO)kr;O реt<омендоваТh вклеить f&HYTPb подстав...
ки царТоН.... /Ю перемы к)'

·

et'1epb ,одставка примет  )OPMYбуквы Д
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Коробка (рис.. 2). Она поttадобl1ТСЯ, НdпримеD.. дпя размеще иясррук..-
....

ТОВ И ОВощеи ttё деМОttстраЦиоttНС'" CTettAe WКОЛЬr-40... Вь ставt"И или для

хранения различчых мепких деталей. Допоnмитепьнс к преД IАуще у

инструменту и материалам flонадобятся клей, КИСТа дпя клея. ",веТНё R

бумаrа.
Из картона выреЭJЮТ заr-ОТОВI<У ТDебуемых размеров м размечают ее

ТОНкими караtiJ...ашны  Иf1И ИIIМI1.В уrлах заrотовк делаЮ1 квадратны@
ВЫрезы и t-rибаю'J эа....ОТО8КУ по штриховы MI1ИhИЯМ Четыра:.мя не60ЛЬL 11..-

ми попоска 11бумаrl.1 скпеивают V"Ji'bl попУ'fивwейся короБКI1. а затем

оклеивают боковые CTOpOtibl Kopo6k.-t цвеТной бумаrой.
Воронка (рис.. З). Она незамеНto1мо "Рl1 пере.l1.,-tваt1АИ какоi4--ли60 ЖИД"

КОСТ'"' в Буты t<у..ДI1Я иэrотовrения BOpOttt( складывают е.ЦЕ" веро квад..

ратный J1ИСТ бума,,-", отреЗdЮТ ПО WTp..-tховой .f1Иtiии ero У ЛLI.а затем 06...

резают ОСТрhlЙ t<Ончик. РасnраdЛ  Ю1.I.И(:Т ro p.tv\e воронки 11 BCTaBI1 ;JЮi

в бутылку.
Если понад06ится. MO)kHO использовать воронку с q.;I1ЛЬТРОМ, для э"'оrо

ВI10жите Вtiу Dьее tiE!MHOrO наты.

Стаканчltк (p c.4) Если BApyr захочется '1ит ь а под РУКО" Нr.1чеrо не1,

МОЖНО быстро изrОТОВI1ТЬ стачач из KBaApi'T...oro Пi1СТю. б'\ м rи_Ct1a'-tari!
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.

I1ИСТ сrибают ПОПО.l1ам тре....

уrОI1ЬМИКОм, после чеrо за-

r бают ero уrяы. Остается

oTorHYTb в CTOpOH 1верхние
концы . расправить ПОI1УЧИВ 
ш 1ИСЯ пакетин. и сТаКаН.....

чик rOToB

паро.од (рис. 5). Эта мО....

деilЬ меСКОI1ЬКО (пожнее и

деnать ее нужно вниматель"

но. ПОtiддобится квадратный
n cTбумаrи. Уrлы листа за 

rните к центру. ПО.J1учившии"
ся KBdApaT перевермите и

снова Зdrti"те ero уrлы к

центру. Получится KBaApat

меtiЬШИХ pd3MepoB.. Пере
верните e oи в "ретин раз
за--ните у лы KBdAp Ta t(

центру. Зате ЭТИ У' I1Ы разоr..
мите и переверните квадрат..
Два про.,ивоположнь х )trла

...

СЛеrка раскроите и соrни--

Те так, чтобы ПОЛiЧIl1Л.-1СЬ по..

КiJзанмые на рисунке ПрЯAw\о 

у....ольмиКи БУДУщие трубы
парохода. Разоrните два АРу....
rИJ( уrла и соrt-lите ПОЛУЧИВ"

wуюся фиrуру пополам так,

чтобы прямоуrОI1ЬЧИКи...тру'"
бы были ВмесТе. Получится
ф rУрd,KOTopa в матем.ати--

-..

ке наЗЫВс1ется трапециеи
Yrl1bi rри верхнем основаНИI1

OTorH.tTe к центру нижнеrо

основания "J ТОТAd Oto,t1Y--
тые рамее уrлы квадрата
сблизятся и получ тсядвух.

трубный пароход..

Веер (рис. 6). Для tiero по..

дойдет 16М« т плотной бумаrи.
ПреДваритеl1Ь"'О л..ст же.rа--

теnьно разрисовать pa3HO 
цветны ииполосами или укра..
сить деt<оративным r'ЧСУН--
ком. Затем nист складь.ваЮ1

aJ

rармошко" и перевR-3ы аютT
ниткой С oAHoro Кfi>НЦд. пок 

веером tie ПОI1ЬЭУЮТСИ, на

свободнь,,, конец ero можно

надеть резиновое КО.l1еЧI<О..

По адоб лс веер , сни 

маете Колечко. и ПОl10СКИ

rармошки рас_одятся в CTO 

pOHbl.
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Xnonywкa (рис. 7). Ее l1iЧ 

we Bcero I-'эrотавливать из
........ ....

двоиноrо .листа ШКОЛЬНОМ "ет..

ради.. у С1"раниц l1иста oTr..,ба...
ют уrлы и склады аютT.лист

пополам уrl1ами Bt4YTpb. CHO 
Ela отrибают уrлы B YTPb,что--
бы ПОJ1УЧИJ1СЯ KBa a',и CKl1a--

ды аю11лист попопам по по-

каЭdt1НОи tia рисунке штрихо-
BOi1 l1иt1t1и.. Есrи теперь взять

'"

полу ИВUJеесяУСТРОИСТ80 за
......

НИЖНИм уrолок и реЗkО взмах--

нуть рукои сверху 8НИЗ.. раз..
....

дастся сильны ..похожии на

BblCTpel1 х.лопок.

rоnnандска. wan Ka

(РМС. 8). rазетныи "ист скла...

ды аютTпополам и отrибают

уrлы СО сторонь, сrиба внутрь
так, чтобы они ПОЧТИ касалиеь

Apyr ДPYl"d. Нижние края J1ис--

та заrибаЮ1 КВерХУ в оаЗНые

стороны ПОJ1УЧИТСЯ TOt::y--
rОI1Ьttик. Раздвиr аЮ1 тре--

уrольник В основании 4rdK.

чтоБы из Hero ПОl1У,",ИЛСЯ

квадраl. Нижние yrлы квад--

рата заf"ибают кверху (в раз 
tibIe стороны) снова полJ

ЧИТСSl треуrОI1ЬttИН. ВНОВь

сl(nады аютT треуrольним в

квадрат и отrи6ают края
..

квадрата по поwазаннои ti

РИСУНl(е wтрихово'" пинмч.

Остаетс,. раскрыть квадрат .

и шапочка rOTOBa.

Эме" (рис.. 9). CAeJ1aTb ero

МОЖtiО из KBaApaTHorO ЛИСТа

б)'маrи размерами 2S0X
Х250 ММ. Два прот'Ивопо"
J10ЖНЫХ Уf"ла nиСТd отr14баЮ1

внутрь. заrибаЮ1 у них уrОI1КИ
и ПРИ8ЯЗЫВt1ЮТ к уrолкам уз--

деЧI(У из ДВУХ нитей. К уэдеч"
Ке "рикреплSlЮТ J1eep из KaTY 
L.:Jеч ы .ниток. а к змею rри-

..,

вязывают леl кии хвост из по--

1I0СКИ бума. и члw пучка tiитей
 .

длинои около метра.
В безветренную "О'-ОД} за...

пустить змей вряд nи удастся.

Поэтому нужtiО дождаться
хотя Бы сl1а60....0 ветерка. Тor 

да. выбрав ДОС1 аточно ров...

, I ..
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.
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ную Пl10щадку ДЛЯ запуска.

нужно ВЗЯТь леер в руку на

расстоянии oAHorO"ABYx мет--

ров от змея и бежать против

ветра. Почувствовав, что змем

Нёlчинает подииматься. посте..

пенио отпускают nеер. Через
некоторое время зме.. будет
поднимаlЬСJ1 все вы еeи вы -

wew а вскоре попадет в восхо"

дящии nOTolC воздуха. Теперь
можно остановиться. леер

плаВhО отпустить до конца.

napaWIOT (рис. 1 О). Это ca 

маЯ простая КОНСТРУКЦИЯ па...

рашют iJ которую можно из--

rотовить буквально за мину 

ту. Поtiадобится квадратный
лист бумаrи.. 3аrибают к цен--

тру уrлы получаеТСА квад--

рат меньших размеров. За...

тем отrибают концы yrпoB

уrопки к сторонам квад--

рата. К yrOJ1KiJM приваЗЬ1ВdЮ1

ttитки стропы и примреПI1Я--
..."

ЮТ К стропам не J1ЬШОИ rpy-
3"К.

Сбросив параwют с ДОС1Уn--
-..

НОИ В ваших условиях высоты.

Нdпример. с баl1r<она кварти--

ры, МОЖНО наблюдать, как

rрузик б етплавtiО опу 
скаться под бумажtiЫМ купо--
ПОМ.

rony6.. (рис. 11). Здесь так--

же пон добитсяквадратны и
nист бумаrи. Ero н но дваж...

ды neperHYTb по диаrоналям,

развернуть, а затем сложить

так. чтобы попучилсCl CAboew--
......

ны итреу'-ольник. ТО есть два
-..

треуrОJ1ьника с перемычкои

между ИИМИ по линии BbIC 

ты. ПОl108ИНКИ OAHoro тре--

уrольника отrибают и середи--

не. чтобы основания ПОI10Ви--

нои совпадали с вы отоиитре-

уrОl1ьника Далее ЭТИ ПОI10:-0

винки сrибают по ПУНКТИрНЫМ
линиям и делают два ((ущи-
па» крыло rо"убя rOT080.

ВстаВl1!1ЮТ внутрь ИРЫI1ё1 хвост

113 ПОЛОСКI4 бумаr-и, переrиба--
.....

10 1 кDы оo по показаННОI1
r

на рисvнке пунктирно" ЛИ..

,

1В



 ИИ Ч rОl1убь rOTOB к по 

nету.

Пnамер (рис. 12). Ero изrо...

тавливают ИЗ прямоуrОЛЬtiоrо
.лисуа бумаrм. Полезно про..
вести на листе карандашом

среднюю .I1иtiию ", ,.  TO об...

.леrчит да'nьtiейwую работу.
СначаJ1J отrибают к среднем
"I1НИИ два верхних уrла .I1иста,
а :saTeM каждую ПОl10ВИНКУ
.I1t1C1a сrибают внутрь дважды

так. \.tтоБы каждый раз на...

КI10нная сторона листа npo'to--

дила по ero сре неиnинии.

ПОI1УЧИВWУЮСЯ фмrуру сrи...

бают по сред....еl't л",нии. но

наружу. отrибают КРЫI1ЬЯ
и планер МОЖНО запУСt(с)ТЬ. А

чтобы крыrья держали! 1::1

прочнее. их можно сире..
пить с фюзеl1S1жем CKo6KO 

1w'

из ТОнftои меднои прово....
110КИ.

Два вертоnеlil (Pl1c. 13 И

14). Материаl10М ДЛJl nepBoro

веРТОl1ета служит картон. В

заrОтовке ПРЯМОУ"ОI1ЬtiО 
формы деl1ают два треуrоль 
ных выреза сбоку, два ФИf"УР'
ных сверху и ПРОДОЛЬt1DI.:i
разрез Разрезанмые поло 

Виtiки отrибают по штриховой
ЛИНии W .  получаются лопасти

вертолета. Внизу заrотовку
С'-l1бают по штриховоi4 лчнии

и отrибы склеивают.. ЕСI1И тЕ

"ерь пустить вертоле1 с HeKO 
...

торои BbICOTbl, ero лопасти 1-4""

чнут вращаться и он буде'l
nl1aBHO опускаться. Отrибая

J'10n СТИбольше или меньше,

мОЖНО ре,-улировать СКО ..

рость полета

Втором вертолет можно из...

rотовчть из П110Т...ой бумаrи.
В прямоуrОI1ЬНОЙ эаrотовке

деJ1ают три разреза. В ниж--

мей чаС1 и заrотовку сrиба'От

ПО штриховь,м I1ИНИРМ И

Сt<реппяют отrиБы между со..

бой l1юбым способом, а вер"'"
ние половинкlo1 (J10пасти) ОТ....

rибdЮТ tia T01 . или ином

v,-ол.

...
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Как известно, ДЛR успешНо....о разведеl1МЯ ры бв домаШr1ИХ условиях йм

"iУЖНО создать определенные условия, J1 в первую очередь хорошее
освещенче аквариума. Если аквариум освещается недостаточно, особен 

...,. ....,.

НО В осенне"зимни", период С наименьшеи продопжит nьностьюсвето--
BOI'"O ДНЯ, совеТуем постро ить для Hel'"O ....есложный светильник. Конструк...
ция el'"o, Прl'lведенная t1a следующей странице. рассч танадля стандарт"
Horo акваРИУМd размерами 200Х400Х250 ММ.

ДЛЯ нормальной жизнедеятельности рь,б положение I4CKyccTBeHHoro
света осоБОJ"О значения не .tMeeT. Но каждому хочется, чтобы аквариум
красиво ПОДсвечивался. Рыбк... лучше смотрятся в отражеliНО-М свете, по--

)ТОМУ светильник устанавливают ближе к переднеи стенке аквариума,
а оставшуюсSl открытой водную поверхность Прикрывают стеклом раз--
мерами 1 ООХ 400 мм. Чтобы CBeTloCnbH....K t4e был очень rромоз.акa.tм, ис...

пользуют пампы (миньон» И соответствующие миниатюрные патроны
к НИftA.

Изrотовление светчльника J..tачинают с выбора лa.tста алюминия толщи....
ной 0,8 1 мм (I4ЛИ стали меньшей rолщины) подходящих размеров. На

поверх",ости листа делают размеt"ку (чертилко ИЛI4 остро заточеННblМ

rвоздем) контура, отверстии и п.,нмм сr..юов. Отверстия накернивi!tЮТ.
ДелаR отметки l.4ертмлкой. линии ПРОВОДЯ1 по металлической линейке.
Работая кернером, ставйт eJ"o острие на размеченную точку при несколь...

КО отклоненном от вертикали кернере.. после чеJ"О переводят керчер в

вертикальное положеtiие и, не сдвиrаSl кернера с точки, ударяют 1'10 нему
молотком.

В соответствии с разметкой сверлят крепежные отверст.,.я, Вblрезают

отвеРСТIltЯ ПОД патронь, (МОЖНО предварительно насверлlo4ТЬ по контуру
разметки OTBepcT"'II диаметро 2 мм, вырубить внутреннюю часть от...

верстия и обработать ero края КРУI'"ЛЫМ наr'1илыof-tком).. В Боковы xстенках
корпуса свеТ"ПЬНa.tка и свержу над лаМl'1ами сверля't веНТИЛЯЦ"ОНfotые OT 

верстия диаметром] мм..

Далее ВЬ1резают заrотовку корпуса И с....wбают ее, KdK показано на р.....
сунках. Стенки I<opnyca С креПЛRIOТ винтамИ или заклепками. С острых
кромок I(орпуса удаЛRIOТ ЗdусеНЦЬ1, заЧИЩdЮТ ero наружную и внутрен--

20



нюю поверхностм наждачно;'i бумdrо ,а затем t<расят их: внутреннюю

поверхность светло... KPdCKOM. наружную под цвет Kapt<aca с1ква...

риума.. После высыхания краски КрЕ:П Tна Kopnyct:: naTpohbI, соединяют
....

их ВЫВОДЫ параллельно. подключают к патронам сетевои шнур с вt1Лt(ОИ

на конце, ввинчивают в ПdТРОНЫ лампы мощностью по 15 . 20 Вт и вклtO-

чают вилку в розетку осветительнои сети.

Если вы будете делать подоБНDIЙ сВет...лы.....t( для аквари МаДР11 ОJ"О

объема, то при выборе осветительных ламп нужно руководствоваться
"

следующим правилом: для нормальноrо освещениЯ на каждым литр во..

аЧЫ требуется мощность CBeTiJ QКОЛО 2 ВТ. К при еру,аквариум емкостьЮ

в 30 n нуж оосвещать ДBYM лампами мощностью по 30 Вт.
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ома ним вол е никам

.

. ...

. -
.

,

./ Эт кон трукц яудобна reM,

что позволяет быстро I'1pOT януть,

например, в кухне, сразу три ве-

ревки для СУ..1JI(И белья. а коrда

белье высохнет. так же быстро
убрать их. HO Hыeдетали ве...

...

шапки два кронwтеина, изrо...

товленны e иЗ досок ТОЛЩИНОМ

1 S 20 ММ.. КРОtiштейны укреп...
ляют друr "ротив друrа на nDo....

1"  ВОnОЛОЖtiЬ ХCTel1aX ПОмеше 

НИ ..В ОДhОМ из кронштеинов ук.....

реплеrtа ОСЬ, ",О fОр)'Ю мОЖНО

I

.

,

,

.

,]
'-

.

враЩdТЬ рукояткой В ЭТО'" оси

просверлены три отверстия. в

HII1)( продеты и закреплены три
бельевы eверевки. ДРУf"ие концы
веревок закреплены на neрекла--
дине (J.13 деревянноrо стержня),
которуЮ после ....атяжения вере.....
вок уклады аютTв пазы1 противо-
положноrо кронштейна. длинd
веревок выбираеТС 1 конечно.

одинаковой и такой, чтобы обес...
печить нужное их натяжеНJ.1е.

Ксrда белье высУше.....о, B peBK.-
наматы аютT....а Ql ь nepBoro kpOJ-.t-

....

ште",на, а переtl.пади....у вставля-

ю. в erD паЗi:lI.

.

,

.

I

.(:.
l.Jt
.;j

.
.
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Чтобы цветы можно было по...

ливать реже, особенно если вы

надолrо уезжаете из дома, нуж--
но иэr-ОТОВI1ТЬ nредлаrаемую
ПОДС1CtВКУ.. Она состоит из ф""ур-.-
.....0;1 стойки и металли...еско ба......

КИ, например, иэ...под консервов..
БаrfКУ окрашивают в.....утри MdC"

ЛЯНОЙ краской, чтобы OHd Не

ржавела, а снаружи оКЛеивают

.

,
.

I

..

.

.

.

.

.... -

-

.. .
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.

.

.

-

.

.

....

.

.

:
 ...

 .

.

.

.

.

I J,I
-

-
декоративной бумаrой. OCHOBa 

ние. состоящее ИЗ двух полови-

нок, выпиливают И3 фанеры тол..
ЩИной 8,  r 10 ММ. Как скрепляют..

...

ся половинки между СО И, вид-

но на рисунке.

Банку укреf1ЛRЮТ на выступах

ос....оваНия, насы аютTв нее мел--
,.., ....,

кии r-равии и ставят на I-Iero rop---
шок С цветами. Наливают воду.

Теперь за цветы можtiО не волна...

ваться, они не засохнут.

.
..

-.1

 d
.

.

.

.

.
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толя ная масте ская

..
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Собираясь на пляж не эзбудьте-. захват...ть (; собой преДЛdrаемуIO эта..

жерку, КОТОРУЮ можчо бь стро сложить .;. ра ло.",ть, И ТОI да НЕ пр.....

де....ся терять времени на ПО СI(Иразбросан...,)... по песку веЩII= 1-4..

Этажерка состоит 11 c:roeK. п реклад н.. ПIOIiОI(. С'О t(Ивы1'1илитеe -..с3

тонких досок. Один tfочец ка ДО" CTOWIof\.t за JCтpJ.1Te и просверnите н

стойках отверстич под переклад... ы. Вс- OTltepCT ....'11 ДОЛЖН  1бh "Ь, кон ч"",

 O,L.I.[J од.......аКовых ОТ e.Jaoctpel-4ttЬ х кон"ОВ CTO!t( расстояниях. ДиамеТD

отверстии берется немчоrим ( 2 мм, боl1ьwе диаметра перектадмн
l1a hlf БОI1ЬLJОМ расстоянии 01"  aocтpe..ны ( КОН 1( стоикам прибиrают
чебольшир дерево.н.ные БРУСt(и упоJ'"'ы - .... ...

11

Перекn динl:.мож  оHape"li!Th из .l1epeBSlHHoro с.rеРЖНЯi .-о маТ'8риа..
., -. . . ,

ПОМ дЛЯ Io4ИХ мО'" Т бhlТ. и...трубкм иЗ леrкоrо MeT а ( аПР.4.мераJ1юми....

ниевы )) 0--

.

..
·

ПОТКИ (одмнаковых pd3Mepos) ВЫПИ.,ивают из фансiрь. t.'O  O
12 ММ. В 'Нижнем и верхне

.

ПОлt(АХ 8ып\-tливают лобэиt<с> отв
-.

O 
"..

 тоlЙКИ а в сред  еи выемКи по У. Лам. Кроме "'oro. рхне. noрке

СjеРЛJt в ueHTpe отверс rие. В stoTopoe будет вставлятьt-. флажок, QЧ

является не только' деиОРi!ТИВНЫМ оформлеLfИЕМ конструкц"'и. ....0 И  IA"' 

нализатором направления етра Размеры выемок в средн йпорке ,.J.on...

жны быть акими. ",тобы "рм нало кечии этой ПОЛЧJA на ПlO6уlon и:-а дру"'ИХ
о а ....е Э4Вкрыrала отверстий под стойки.

Собирают этажерку в таt'ОИ ПС\сn€дОА"ТIP'1Ь....n...T .r"';JL.la,. W стоики

адева!9Т ....ижНюю по КУ 11 оr1Сl(аю tpe ДО уп<"р ,13  "TeMе
..

-LTIQ  ВLтавпаю, ПIP 4РКn Д"''''Ь'И y  пnаi('Т r IOtt1

нне H;It верхние I(О"'ЦЬ' стоек ...адеваЮ"J верх"' IOпслк .KOTOt'
.

rW' рпnа'ЭтI'l"tn ЗУ =lЖЕрЧУ. И Rp IAilIOT:;}тажерку Б rec к

I-ia ....иж"еи и с:реднеи (ее можно установи . еС.Е

BhlCCTe) поЛКilХ расклаДЬ!84IOТ lL1 D I.ТDаliЗИС IQpНЫи
I!

.Ь' ТУtlЛЕ"i"iJ е на nerFKTd.lllL1HdX Рdзвсшиваl TП'" О
 .

. "

ОТ8ЕрСТИИ
 аключе-

Ka Бы 

.

но. НУЖНОh
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Дл построl'1КИ столика nонадоБSlТСЯ деревянные бруски LJИрИНОИ
20 ММ, круrлые палочки диаметром 4 мм и длиной 220 ММ, фанера
1QЛЩИНО 10 Мм и 5 6 ММ.

ВнешН....;t вид столика и ero оt1эмеры пр"ведены на рисунках 1 З. Из

брусков вы.,илlftвают две rродольные м четыре поперечные переклади-
hbl

. Для соединеНJI1Я наружныJC. попере",ных переклар.ин с продольны   
на концах каждой И3 них ВЫПИЛll18dЮТ выемку. На концах ВН1Тренних пе--

рекладин выпиливают небольшой выступ (рис. З) и пропиливаtOт в пере..
кладинах паз wириноi1 5 6 ММ 11 rлубиной мм, а в соответ( rВУЮЩIftJC
местах продольных перекладин выдалбливают под вы тупыыvrлубления.
В ПJЗЫ внутренних перекладин встаВЛЯЮ1 крышку столика, выпиленную
из фанеры ТОЛЩАНОЙ 5 6 MN. После это..-о переклаДИНbI МОЖНО соеди 
НИть между собой (н пример..на клею).
С нижней стороны в ПрОДОЛЬНblХ и в части попереЧНblХ перекладин

высверливают отверстJ..fЯ диаметром 4 ММ и I nубинои 5 6 мм, как пока...

 aHOна pl.1cYHKe з. Такие же отверстия и ...а TaKO же рассто н""Идру..- от

 pyraсверлят и в ОснованиSlХ СТОЛJ.lCка. ВЫПJ.1ленных И3 фа...еры толщи ой
1 О ММ. В отверсТИЯ в перекладинах вставляют стоики крv..-лые дере
8янные палочки диаметром 4 ММ. ВстаВЛSlемые концы палочеl( предва--
рительно смаЗhlвают столярным или друrим подобным клеем. На верх...
HJa1e конць' стоек Нdдевают шаблон из картона (рис 4) и стя,.ивают концы
стоеК прочной нитко" (риt'. 5). Отверстия в шаблоне должны 'естествен--

HOr повторять отверстия, высверленны eв основани.." а сам шаблон нуж 
но устанавливать на расстоянии 10 15 ММ от конца стоек. lаи же посту--
пают и со второй rруппой стоек.

Основания можно устанавливать на стойки сразу же ПОСЛЕ креплеНИJ1
шаблонов. Концы стоек также смаЗblвают клеем, совмещают с ними OT 

веprтия основа...ия и ле"-ким постукивание по основанию дереВЯННblМ
молотком плотно насаживают ero на стойки. После вы ыыанияяклеSl оста...

po)l( Oсчищают ero каl1ЛИ. оказавшиеся на поверХНОСТ rи удаляют ша&-
лон (Hanpi1Mep, разрезая ero ...а час rи). Поверхность СТОЛика за ищают

мелкозернисто на)f(д чноi1бумаJ"ОЙ. зашпаклевы аl()тTместа соеДJ.4t-1е..
' "перекладин и окрашивают столик.

27
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Внешне он ничем не отличает...

ся от обыкновенно"-о чемодана 

но СТО..,Т раскрыть el'"O и укрепить

внутри ножки, как чемодан пре---

вращаетсSI в удобный СТОЛиК.

Для ИЗl'"отовлен.-tЯ чемодана по..

надобится фанера толщиной 8

1 О мм. Половинки чем.одана дол--

жны быть одинаковых размеров

(в ЭТОМ отличие нашей KOHCTPYK 

ции от обычноrо чемодана). К

ОДной иЗ ПОЛОВИliоt( сбоку при--

крепляют ручку. Половинки сое..

ДИНЯЮТ металлическими петля-

ми, а чтобь, чемодан при пере--

носке не раекры аl1ся,, на нем

устанаВЛивают два замка K.JK и У

06ЫЧНhlХ "'емоданов. Для более

прочноrо крепления петель Ha 

прот ив них внутри чемодана

располаrают деревянны eнаклад-

ки, выпиленные также из фс1не...

ры. Ножки из AepeBRHHoro

стержня диаметром 20 25 мм и

длиной 600 610 мм. Под ножки

внутри чемодана (В ero У'"лах)

укреПI1ЯIOТ 110 два деревянны (

бруска и по планке треуrольноrо

сечения между ними. В эти при--

способления встаВI1ЯЮТ ножки

полу' ивwеrосястола, коrда че-

модан раскрыт. В походном по...

пожении ножки "рикрепляют к

...,

ОДНОИ из СТЕ нок чемодана при--

битыми к стенке ремешками..
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в этой и....ре може... быть неОJ"раничеnное число участников. BbI""f"pbIBaeT
тот, kTO быстрее f'cex наберет нужное. зарdнее OJ"OBopeHHoe Чиt..ЛО ОЧКОВ.

Сначала ИЗl'"отавливают из брусков и фанеры основание иrры. ПОЧТИ
в центре ero устанавливают перекладину с меldлли ескимкольцо в се..

редине. К более удаленной от перекладины Стенке основания прикреп..
ляют заборчик. на котором промежутки между досками штакетника

обозначены разны иицифрами ЭТО очки. ПРОТИВОПОЛОЖНdSl от за60 
Ч..-'Кd стенка основания сделана с Здt<руrлением сверху. На Hero устанав--
пивают катапульту, в КОУОРО'4 снизу nроnилен ПОЛУКРУf"ЛЫk паз. сверху
выдолблена ЛУНkа, ct на вертикалы."ои стойке прорезана выемка. Ката..

IIYnbTY уст навливают1'i:JK, чтоБы ее коне4 ( лункой касался поверхности,
на которой установлеНd иrра. t< колечку перекладины прикреппяют бе--

-Iевку с шариком на конце, ПРОТЯf"ивают бечевку через BbleMKY в kaTd--

пульте И кладут шарик в ЛУНКУ. Резко наклонив катапульту. посыпают

шарик в сторону заборчика. ОН перелетает через штакетник. а бечеВКd

litпадает в ПРОAw\Ржуток с соответствующим числом очков. Каждый
I-1rрОК делает одинаковое число бросков..

125
12

[] D 18 i?5
.,L

12

JlI

26 .

19
19,. .J 30

Паэ
780

590 19 19
".-.--

19



.. .

. .

.

lIt

.

- .

,;tt

При И3l'"отовлен и KOH 

С УКЦИИнередко требуетс 
сверлить отверстиs. в мате...

риале на ту или иную 1'"лубину.

Оrранмчителем В этом слу"
чае может быть, например.

пробка ОТ Буты км,' надета 51

на зажатое в дрели или CBep 
пильном станке сверло.
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Если понадобится включать

в одну сетевую розетку ОДНО..

вре.....енно два  леКтро-- ил...
...,. ...

радиоустрочства, сдела те
...... .....

простеишии двоиник из двух

одинаковы x розеток. длg
соединениSl розеток мnжнn

замеНИТh в ОДНОМ ИЗ них

центральный ВИНТ более

ДЛИННЫм или просто обмо 

тать розетки в месте сты аa

ИЗ0  цИОННОЙлентой.

.

J{e t!ep
...

.. с '

При отсутствии заклепк....

ее рОЛil может вы олнитi.

Qтрезок метаппическоrо
....

стержня шариковои авторуч--
ки. Сначала кернером раз--
вальuовы аютTОДиН конец 01

резка. вставляют el'"O в 01....
..,

верстия деталеи И разваль...
.....

цовы аютTВТОРОИ конrц.

I -

!

I

Отрезпн
.

..

Чтобы t OI'1()P надежно си..

дел. на топорище, вставьте

между ними стаftЬНУЮ план..

ку с эаr....уТЬ.М концом И "ри"

крепите ее к топорищу шу..

рупом. Д 80 BpeMSI хранениSl
-.....

10ПОра надеваите на ero OCT 

рие отрезок pe  HOBoro
шланrа с ра Iрезом.
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П.)И Ma.r pribIXра60ТОА Ht:!: 

реДКО воз икаеТ hе06ходи 
мОС' Ь прикрепить бdнr<у С

краскои 1( стремянке или ПОД'"

c aBKe.Один из rpOCTblX СnO",

собов показан НС! р.1С""<,'не . В

cTpeMSlHKe свеРJ.Яl IЛУХu€ О

верстие, 8стаВЛЯЦ)1 в HerQ

штырь и прикрепляют к ШТЫ'"

рю банку с краской широкоi1
.... '-'

резиновои или изолtpЦ ОНЧОL4
...,

l1еНТОИ.

-

.

,
....

.

..

. 
"

......

1',

ИСI оnЬ3у ДОСI<И перекры  
1 ИR H ПОТОЛкЕ В сарае, rapa 

"'-

же или мастерском можно СО

орудить nоп идrя хранеНII1Я

ма ериалови деТа.rе.... Н lI("\С"

кам кре'Я1 металличеСКИЕ

ОАежные веwаrки с nep Kf'ra
1I....НОй (.и иизrотавливr-Юl Ta 

...,

I ИР BetLarl\1I1 и.J 1 Dl'С ОИстарь...

.....ой ПРОВОЛОКИ), а в отверсти 
peu а '10'< встав f'j:lЮТ Д"Сt< 

f10ЛКИ. Между двумq таким 

f1С'Лt<ами AA{')f чо уиnады ''т  

д. ...  " Ie'1ре ДААрТhl..

,.

JJ nQ хра iе иSlК....иr 13 R@РТИ
1.-  n J..IQMППЛС)Ж@WИИ npa-trc

Ди-r gпока анны ина рИС}. нке

rере.llВИЖНCJИ СТОП, Вhlrилен

I-1bIМ из ДОСКИ. Сверху в нем

rросверлеНЬ1 rлуХИЕ отвер
t TII4 В KOTDPbl€ В( rавлеНЬf

rPV-"<ИI- ь. и небольшиЕ' дере

8 HHыe с rер'i<НИ. СнаР\6ЖИ
t тОП замаск рова. rод Kt1 "r\'

С rержни Cl Dra rод дe;'CTB 
Рм nрvжин БУД\IТ уrирать( А !

д<,ск,/ l1ort\J.1 и ФИ8(LИР 8?ТI:
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Если BHI4MaTe.J1bHO посмотреть на

эти два «OAMt--IаМОВbIа)) рисуtitCа, то

можно tiайти 15 раЗI1ИЧИ" в изобр "
женим. Раз два. три... кто быстрее!
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